

贴出你的全家福,分享背后的故事

“最温馨全家福”征集 今起投票

从本周一开始,现代快报推出了“最温馨全家福”征集活动,开始两天来,现代快报微信收到了许多市民发来的照片,背后有许多温情的故事。从今天起,征集活动进入投票阶段,下周一公布票选结果,当然这段时间,市民也能继续发送照片到快报官方微信,分享里面的故事。

现代快报记者 王益

我想再陪你十年



小邓和爷爷奶奶 当事人供图

在众多的照片中,有一张是祖孙三代人的合影,来自90后小伙小邓。照片上,小邓和堂弟挽着爷爷奶奶站在天安门城楼前,老两口手挽着手,脸上满是笑容。图片说明里小邓说,终于圆了爷爷奶奶几十年的梦想。

小邓告诉现代快报记者,照片是上个星期在北京拍的,他和堂弟带着爷爷奶奶去旅游。爷爷今年79岁,奶奶75岁,从南京到北京,是两位老人这辈子第一次坐飞机、坐高铁。“我家祖籍在湖南,所以老人对毛主席特别崇敬,最大的愿望就是能去天安门看一看。”在北京的几天,爷爷奶奶都很高兴,“在天安门城楼下合影后,爷爷说要争取再陪我们十年,其实,我们也想陪他们再过十年,甚至二十年。”

暖暖的陈年往事



张璐和爷爷奶奶 当事人供图

张璐给快报发来的照片,也是她和爷爷奶奶的合影。镜头里,爷爷笑得露出了牙齿。她告诉现代快报记者,拍这张照片时,她的心里是愧疚的。“爷爷80多岁了,前段时间还摔了一跤,我因为太忙,没时间去看他。”

张璐回忆说,她是爷爷奶奶带大的。1岁多的时候,她还没开始长牙,也就吃不了肉。担心孙女营养摄入不够,爷爷便买来肉,细细地剁碎,放到锅里蒸,每天如此。“虽然不是什么大不了的事情,但是每次听到父母讲这段往事,我心里就暖暖的。”

国庆期间,张璐推掉值班,和老公一起回家看望爷爷奶奶,“他们可开心了,接着就开始念叨,什么时候能抱上重孙呀……”

如今父亲像个孩子



林玲一家 当事人供图

现代快报记者发现,在读者发来的照片中,有不少都是家人、长辈生病痊愈之后拍摄的。林玲的全家福记录的,就是她爸爸身体恢复后全家的第一次出游,而且照片是老林自拍的。

林玲告诉记者,爸爸老林今年59岁了,半年前不小心从4米多高的地方摔下来,腰椎、胸椎和左手多处骨折,不过老林却很乐观,说至少还活着。不久前老林终于站了起来,并且能走动了,高兴的一家人趁着国庆出去游玩。

林玲说,父母在安徽巢湖老家,自己在南京工作,以前一年也就回家两三次,现在她每隔一两个星期就会回家一趟。即使不回家,也会和父母通电话。“现在爸爸变得和小孩子一样,很依赖我,每天都要打电话。”

征集活动今起投票,仍可继续参加

从今天开始,“最温馨全家福”活动开始投票了,到10月26日,也就是下周一中午12点,我们将选出部分照片进入投票赛,大家可以通过快报的官方微信进行投票,26日下午3点,根据投票结果,公布获奖名单。快报将刊登前三名的全家福故事,同时前十名都将获得不同的奖励。

当然,您也可以继续向现代快报微信发送照片,参与活动。参与方式:1.关注现代快报官方微信;2.发送照片,并编辑文字(#全家福#+姓名+电话+照片描述)给快报微信。

让旧书“漂流”起来,还能帮助贫困学子

快报讯(记者 仲茜)把看过的旧书捐出来,与他人分享,让旧书“漂流”起来,既传播知识,又延续爱心。昨天,现代快报爱心工作室携手南京惠仁社工服务中心、南京千寻救助义工发展中心,共同发起“旧书义卖”公益项目。我们希望通过回收、义卖旧书,为南京市贫困学子筹集助学金,也为热心公益、热爱阅读的人搭建交流平台。

10月24日下午两点,“旧书义卖”公益项目首场读书交流会活动

将在南京公益图书馆举行。活动邀请到了来自南京师范大学新闻传播学院副教授毕磊菁作为主讲人,和大家分享她的阅读心得,推荐好书。同时,现场将设旧书捐赠点,欢迎广大读者前来捐赠旧书,并写下“一句话推荐好书理由”。所有捐赠的旧书,将以每本5元、10元的爱心价义卖出去。所筹得善款将全部用于帮助身边暂时处于困境的儿童、学子。

此外,爱心企业维多利亚港咖

啡馆将来到活动现场,他们准备了精致糕点,作为爱心回馈,赠送给捐赠旧书者。我们也欢迎更多爱心企业加入到“旧书义卖”公益项目中。咨询请拨打快报热线96060。

【温馨提示】

活动时间:10月24日上午9:30—11:00

活动地点:鼓楼区润江路1号,江东街道睿城社区综合服务中心2楼南京公益图书馆。

第二场包子展销会落户悦华大酒店,快报记者深入后厨探秘——

麻辣小笼包是怎样炼成的

10月18日,由现代快报举办的“2015南京包子大会”正式开幕,首场名优包子展销会人气爆棚,日销售近1万只包子。然而,还有不少读者来电表示,因为去晚了,没有买到好吃又实惠的包子。没关系,10月25日上午8点半,本届包子大会第二场名优包子展销会将在夫子庙悦华大酒店一楼大厅举办。

现代快报记者 仲茜



麻辣小笼包受到食客热捧 现代快报记者 施向辉 摄

南京咸鲜、香甜口味的小笼包常有,而麻辣口味的小笼包较为罕见。从2014年春节起,悦华大酒店推出麻辣小笼包,受到重口味食客热捧。昨天,快报记者进入悦华大酒店面点制作中心厨房,探访麻辣小笼包究竟是怎样炼成的。

悦华大酒店在两年前开始创新麻辣小笼包。白案大厨、48岁的扬州人吴凤兰介绍说,他们用干辣椒、花椒籽、红辣椒粉、花椒粉四种调味料熬制卤汁,在制作肉馅过程中分别依次加入,大约每40斤肉馅,需要加入两斤麻辣调味料。“这样小笼包既有足够的麻辣味,汤汁入口也不会呛人,吃完口中还有回甜。”

为了保证口味,在包制小笼包时,吴凤兰和她的团队每人面前都摆着一个电子秤,“每个包子皮重14克,馅重26克,总重40克。”此外,吴凤兰还引进了可以检测糖度、盐度的手持折光检测仪,对蒸熟的汤包卤汁进行批量检测,“金牌小笼

包一般糖度控制在20—21,盐度在17—18算合格。”

“2015南京包子大会”举办期间,快报联合知名品牌,不定期推出“品牌主题日”优惠活动。10月21日是悦华大酒店品牌优惠日,今天凡到店消费者,只要关注“现代快报”官方微信,参与“人气包子王”评选活动,为“悦华大酒店”投上一票,就可享受购买一笼悦华小笼包,免费获赠一碗鸭血汤的优惠。(酒店地址:建康路127号太平南路和建康路交界口)

本次包子大会举办期间,我们还将评选出“人气包子王”和“专业好味道”奖。其中,“专业好味道”奖主要根据专家意见评定,而“人气包子王”则完全由网友投票选出。10月18日,“人气包子王”微信投票渠道已经开启,现代快报官方微信将每天在投票网友中,随机挑选5—10名幸运参与者,赠送免费吃包子的机会。

投票方式

- 1.扫描二维码,关注现代快报官方微信;
- 2.在微信主页下方的对话框中,直接发送您喜爱的包子店名称;
- 3.投票期间,在微信主页下方的对话框中,输入“包子”,可实时查询排名及结果。



2015江苏国际水产品暨休闲渔业展销会

JiangSu Int. Seafood & Recreational Fisheries Expo 2015

品质保证 天然健康 品种繁多
鲜活味美 免费试吃 工薪消费

本届展会的
6大理由

时间:2015年10月23日—25日
地点:新庄南京国际展览中心F厅
展会网站:www.jsifexpo.com
咨询热线:025-86891033

现场微信“扫一扫”,更多精彩活动等你来!

高科荣境:领峰改善置业

10月17日晚,高科荣境加推仙林湖稀缺小高层产品,95-137㎡轻奢户型以及178㎡改善大平层,330套房源当晚开盘销售245套,一如既往热销。与此同时,高科荣境此次开盘价格更是冲破2万/平米大关,领衔仙林湖!

作为南京改善置业峰向标作品,从规划之始,荣境便以不同于区域内主流高层产品打造,在板块内独树一帜。高科荣境静卧45万平方米仙林湖畔,一手繁华,一手秘境,契合阶层平衡事业与生活的两种需求。

执着于生活的每一个层

面和每一个细节,荣境在社区内打造3万平米山体森林公园,绿意连绵遍及社区每一个角落,更有专为圈层定制的1万方浅山会所,包含了恒温泳池、SPA馆、运动馆、宴会厅、星空花园等,真正做到每一个细节皆以阶层所需为设。

为了迎合层峰高品质的居住需求,高科荣境,以匠心精铸,筑造趋于完美的户型产品。95㎡户型,有别传统小户型,追求最完美居住尺度,超大阔景阳台、餐客厅空间设计有机而灵动。178㎡户型设计,以达者观天下的理念为核心,注重开朗和阔度,阔景阳台,豪华



主卧套房设计等,给居者带来不凡的空间体验。

屡次取得热销佳绩,也再次验证只有具备产品力才有竞争力。当匠人精神与高科相结合,将细节做到极致,不断雕琢自己的产品,打动的不仅是市场,更是收获置业者的认可。据悉,荣境的山体精装大平层预计年前面市。